

助力消费 普惠职工

我市开展家电专项补贴活动

本报讯(全媒体记者 张丽丽)8月20日,记者从驻马店市总工会获悉,为进一步提振消费信心,激发市场主体活力,充分发挥工会组织桥梁纽带作用,惠工助企促消费,驻马店市总工会决定联合乐山商场实业有限公司,在全市范围内开展以“助力消费·普惠职工”为主题的家电专项补贴活动,补贴总金额为800万元(共计5000张补贴卡)。

此次家电专项补贴活动的普惠对象为已建立工会组织的全市机关、企事业单位工会会员,时间为8月24日9:30~21:00。届时,乐山商场店内的所有冰箱、洗衣机、空调、彩电、厨电、智能小电等15类节能减排商品共2000多个型号,按照能效等级或类别不同,补贴标准

从5%~20%不等,所有补贴产品至高补贴限额均为800元。

此次活动地点在驻马店市区解放大道中段乐山商场总店5楼电器生活馆,有家电购买需求的工会会员可于8月23日之前通过电话18539679872、15836716566、18603967293进行线下报名,或者扫描下方二维码线上报名(经客服审核通过后激活生效,并有短信提醒,此短信是活动当天入场领取普惠职工补贴卡的凭证)。

特此提醒,报名不强制购买,不提前报名无法享受补贴。报名后,每人只能享有一张普惠职工补贴卡,卡内余额1600元,8月24日购买家电单件最高补贴800元,购买所有参与活动的产品均可进行补

贴。活动结束后,驻马店市各县区免费送货上门,不着急送货者交全款可免费寄存6个月,除享受国家三包规定外,还可以享受乐山商场优质服务。



(补贴报名二维码)

确山县979名学子喜领助学金、奖学金

本报讯(通讯员 赵丹)金秋送爽,爱心助学。近日,确山县2024年“扶困助学”资金发放仪式举行,979名学子喜领162万元助学金、奖学金。与会领导分别向受资助学生代表和爱心企业代表发放助学金及荣誉证书,受资助学生家长代表、受资助学生代表及爱心助学企业代表分别发表感言。

近年来,确山县高度重视困难家庭学生的学习和生活问题,制订了一系列减免困难家庭子女学费、帮助困难家庭子女入学的政策和措施,扎实开展各类捐资助学活动。近3年来,累计帮助1000多名学子圆梦大学,产生了良好社会影响,得到广大群众的认可。

缤纷暑假 不负所“托”



近日,西平县总工会2024年暑期爱心托管班结业。

暑假期间,在工会组织和托管老师的暖心陪伴下,托管班的孩子们学会了新知识,尝

试了新事物,收获满满。

多年来,西平县总工会连续举办暑期爱心托管班,切实解决职工子女暑期“看护难”的问题。下一步,西平县总工会

将持续发挥职工“娘家人”作用,为职工做好事、办实事,进一步提升职工的归属感、获得感和幸福感。

(通讯员 吕晓旭)

正阳:灯饰公司成为留守妇女的“摇钱树”

本报讯(全媒体记者 李杨 通讯员 张群生)“我干了两个多月的活,挣了近10000元钱,够两个孩子这学期的学费了。如果再干到过年,他们俩下学期的学费也不用愁了。”8月19日,在正阳县合兴灯饰公司生产车间,李银凤提起打工的收入高兴得合不拢嘴。

李银凤是一名留守妇女,正阳县慎水乡邹寨村人,丈夫长年在外务工,两个孩子一个读大二,半年回来一次;另一个上高中,一个月回家一次。平时,李银凤在家没活干,便

于今年6月初应聘到家门口的合兴灯饰公司上班。

据了解,合兴灯饰公司是一家大型招商引资企业,生产的“套四雪人”产品出口到加拿大、美国、德国等国家,年产值超过1200万美元。其招工对象主要是附近留守妇女,实行计件制,工资当月结算,还免费提供食宿。此外,该公司还在寒冻、兰青等乡镇设立11个“微工厂”,让留守妇女不出村就能找到工作。

“前些年我外出打工,照顾不

了家庭和孩子。2022年走进合兴,经过两年的锻炼,我已经晋升为车间主管,既能照顾家庭,还能挣到钱,虽然辛苦点,但能拿到理想的工资,感觉很开心。”公司员工韦婷说。

据该公司副总经理漆波介绍,目前企业订单量增加,已超过千万美元,发展势头强劲,用工量也随之增加。公司将适当提高工资待遇,让留守妇女在这里务工,月平均工资4000元以上,高的拿到8000元左右。

遂平县总工会 丰富职工文化生活 打造美好精神家园

本报讯(通讯员 殷婷茹)近段时间以来,为丰富职工群众业余文化生活,助力开展全民健身活动,倡导文明、健康、绿色的生活方式,增强全县职工幸福感、获得感,遂平县总工会在县工人文化宫组织开展职工群众喜闻乐见的文体活动,不断满足广大职工群众的精神文化生活需要,使其成为职工群众休闲娱乐的理想去处。

自投入启用以来,遂平县工人文化宫积极探索职工活动新模式,将满足职工对美好生活的向往作为工会工作的价值取向,以职工文化阵地建设为主导,以丰富职工文化生活为重点,探索精品项目,举办特色活动,拓宽服务领域,提升管理水平,切实把工人文化宫打造成职工的精神家园、工会工作的“金字招牌”。

西平县总工会 劳模工匠下乡行 送技助农促振兴

本报讯(通讯员 吕晓旭)为进一步助力乡村振兴工作,充分发挥劳模工匠人才作用,连日来,“天中工匠”、西平县农业综合服务中心推广研究员谢耀丽带领技术人员先后到西平县二郎乡四新家庭农场、西平县睿帆合作社、西平县金坡合作社等田间查看秋作物长势和病虫害发生情况,针对问题开展技术帮扶。

劳模工匠下乡行活动是西平县总工会助力乡村振兴的举措之一,旨在让劳模工匠充分发挥自身专业特长,投身乡村开展帮扶和技术指导。下一步,西平县总工会将进一步发挥劳模工匠引领和工会组织作用,让劳模出彩行动在乡村振兴中更加闪耀。